
1. Воја има 100 дин. Купио је свеску за 36 дин, оловку за 15 дин, а 

гумицу је платио 16 динара мање него свеску. Колико му је новаца 

остало? 

 

 

 

2. У три корпе је било 99 јаја. У првој је било 24, у другој 17 више. 

Колико је било у трећој? 

 

 

 

3. Умањеник је 90, а умањилац збир бројева 36 и 52. одреди 

разлику? 

 

 

 

4. У воћњаку има 100 воћки. Јабука има 29, крушака је 5 више, а 

остало су шљиве. Колико има шљива? 

 

 

 

5. Колико Јанко има новаца када каже да је платио играчку 35 дин. а 

остало му је 38 динара?  

 

 

 

 

 

6. Отац, син и кћерка имају укупно 42 године. Кћерка има 7 година. 

Она је 3 године старија од свог брата, а 21 годину млађа од свог 

мајке. Колко годима има отац, колико мајка а колико брат?  
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